@ EFBEFIFRR 4 N\ / )

%
EFZHEZFRRK

Xc# \_ VAN J \_ _/
IBRMRFEFB(IE) HF

20204 3A10H=EME

ROBENEL L EEL, BEXIBROAEREMITRAL L

(1) xyz ZERICENT, B0 2L ET 51 OE S 224+ 2 +22=1, BLUS EOAAO, 0, 1) 2Ex
B, SEDA LRRBEPE, o 20 CKLT, 24A, PEREAEME xy PHOLAE Q EF5. KoM
WZEZ L.
(1-1) AQ={AP (11354 L5< L%, 0Q # OP, OA BLU /AT,
(1-2) OQ OHAEFRE 2 vy 2o ZANTHE.

(1-3) 3K S & il 1= DIWHISDERIVE C LT, FPHCEEBC %, 1y PHICBIAQ D

A SR L.
(2) xy FEICBNT, HAg, 0)2PLETE¥ErOMNECET5. 72770, 0<r<a L9%. M COME LI,
yEENETHD P L, HEa+r, 0)2E5. EHIT, MPICBITAMACOHRE yllik DG %E Q, 2.5
E, PZ#bHEMRE yliltOZEE R, LAEP %60 95, Zob%, 358P Q, RZHELETS APQR IC
DT, IROBWNZEZ L.
(2—1) QP:QR daskd k. £72, APQR BE=ZAKERD5A0 0 Offizkd L.
(2—2) APQR BEZAFERY, SHIZIESD 1 OWFSE—BT 2580, a & r OBERERD L.
[fiz=]
(1-1) AQ=tAP <= 0Q=(1—-#0A+OP.

1=2) BQ%(x 3 2z) B s, 1=1) LD Xy il

(%, 2)=(1=1£)0, 0, 1)+#xy o 20)
=(txp, tyy 1—t+1zy).
RQIE xy Wi O DT, 2=0 XV,

1—-(1—2zy)t=0.
7z, A PIIEKE S Ry, ALERDLOT -1=Z2,<1 ZW/cd. L7iedisT,
1
- 4. _ %0 4. _ Y .
ZDkx, x=tx,= Tz y=ty,= i LR BDT,

11—z, 1—¢2,

o_Q'=< o N o).

1-=3) ®P(xp 30 2o BHCLEZE &E, ROXAT T

2P+ 92+ 22 =1, x0=%.
bbb,
3 1
y02+202=7’ x= 5 NG

ZIT, Q(x oy 0)&BLE, 1-2) L0,



EFEREFIFREIR YMS

gm0 1
1—z, 2(1-z)°

52N 20 THY,

1 1
I—z=gp <= z2=1-75;. @
B
__ Y P R A
=14, <= yo=y1—z9)=5_ ®

@, @& DIRATD L,

(=4
INEEES S L,
(x—2)2+ y2=3.
L7=MoT, A QoL M (x—2)24 y2=3. (2=0)

W ARTIE, Toy FEICRT 28 Z Rk L) PR THHDT, 2=0 1IIRM7ZA 5.

@) yA
R P
0\
O~ o
o) A E «
Q

(2—1) AAEPx S =f¥Lv, LAEP=/APE=0 <o< 0 <§> LB
AAPQ=% THEND,
ZQPR=x—(LAPQ+ AAPE):%— 6.
%=, AOER X LZBOR=" Aillif=T WM =f12005,

40RE=n—<£+ AOER) ~T _y.

2 2
L72h>T, AQPRIZQP=QR #iifil=d “FAN=AKTHD. Wi
QP:QR=1:1.

%72, APQR REZMBL 7% & &,
T T T
LQPR=F —=7 <> 0=—.

(2—2) HPO yEEIETHLMD, HRITy>0 Ziii-d. LinoT, &L IRAE BT 5413 Q!
5. Q=0 nEx, FIFLTFOL S Ic/45.

(R}



EFEREFIFREIR YMS

YA

AOPA [ZIERT% &,

.z _ T
APOE—7—APOR— 5

THDHNDG, AAOP=%, AOAP:%, AOPA:% DEAB=AIETHD.

£o7T, OA=a, AP=7 LV a=2r.



EFEREFIFREIR YMS

1
2

(1) HEdxt—8x3+ 11x2 —8x+4=0 %fiRl7.
(2) 2204 x4+1 % 224+ x+1 TEHo L EORY KD L.
1 1 1

5 a3 —x2—x—1=0 7 .
(3) 3UHRE A% — 22— x DIODMfEa, B, 7 LT D @—208—2" F-27-2" 7—2ya—2)

ERET D 3URRA RO L. 72720, OfHE1l LT 5.
(il
1) 4t —8x3+ 1122 —8x+4=0 ..
Dz x=0 ZRALTHELY 220D T, OlFxa=0 2R e\, Wiil% «2 (x0) THIS &,

tr—gxrn-S 44 o
X x

— 4<x2+i2>—8<x+l>+11=0.
X X
1\2 1
_— 4{<x+7> —2}—8<x+7>+1120. )

x—i—%:t EBITIE @1,

412—2)=8t+11=0 <= 42-8t4+3=0 < (2¢—3)2t—1)=0.
L7zioT, @ Offid,

1 3 .. 11
=y if_bix-i-——?
D THD
x+%:% — 202-3x42=0 <=—> x=3if’,
x+%=% s 20 g 4220 < y= 1TV 215’.

Lo T, Qo4 o0fRlE, x= 3i;/71, 1iF’,

(5] 2 THILTIC, TOEEREGHELTH L.
4t —8x3+11x2—-8x+4=0
< 4x*+1)—8x*+x)+11x2=0
<= 4(x?+1)*—2x% —8x(x2+1)+11x2=0
< 4(x2+1>—8x(x2+1)+3x%=0
< {2x2+1)—3x}{2x2+1)—x}=0
<= (222 -3x+2)2x*—x+2)=0
W1z, 222—3x4+2=0 F713 242 — x4+ 2=0 OfEERKDIUT L.

@2 floy=x®04x4+1 L. Fi, 224+24+1=0 OEO—2% x=0 LB &,

0l+0+1=0, 0i=1

Zili-d. 22T, flo)DiEERDDH L,
floy=0®+o+1=(0’)" - 0+o+1=20+1. @

E, 2 OB f(x) & 2+ x+]1 TEIST2 L XOME Qx), RV & pxt+q LB L,
floy=(x2+2+1)Q(x)+ px+q.

EEL, b qEFEHTHS. 22T, o'+ o+1=0%M0nsL,
flo)=(0?+ 0 +1)Qw)+po+q=po+q. @

®, @&y,



EFEREFIFREIR YMS

po+q=20+1 < (p—2)0=1—¢q. @

P2 LTET DY, @ KD 0=2"0 LRBH, 0 HEECTHY, p qUIEROT, ZOFRIRY A

L7zhoTC, p=2ThY, Z0LX@ &V g=1. LizhoT flr) & 22+ x+1 THIo7H0 1322+ 1.

Q) U —xt—x—1=0 O O3ISDNa, B, y THHND, 2ITOWTOMEEX
B—xt—x—l=(x—afx—B)x—y) Q@
21585, @I x=2 ZRAT DL,
28222 1=2—a)2—B)2—7).
<= (2-a)2-p)2-7)=1. -©
DT x=2 Z2RFFT20DT, a—2x0, B—2x0, r—2x0 THY, @»bH

1 o 1 —og_ 1 —o_
Toa2—p T TR Y Tope—a 2T

OEY, x=2—a, 2—B, 2—7 ERUFFD 2 OREN 1 THD & 57 YA RDIUT L. )
FHEXOIZBNT, ML REDOBRND,
at+p+r=1, af+fr+ra=—-1, afy=1.
E7, koo 3 UIEE,
(r=@2-a)fx—2-p)fx—(2-7)}=0
<= O {2+ 2=+’ +{2-a)2=F)+2-F12 -1+ 2-7N2—a)x
—(2-a)2-p)2-7=0. @

(Y
(Y

2—a)+(2—P)+(2—7)=6—(a+B+7)=5.
2—a)2—=B)+2—=B)2—7)+2—7(2—a)=12—4(a+B+7)+(aB+ Br+ra)=12—4+(—1)=T7.
2—a)2-B)2—7)=1.

ThoHND, @ Lk DITEAUL,
23 —5x24+7x—1=0.

(3% () LLRE)

O x=a, B, 7 &RFHOLE, X=2—a, 2—8, 2—1 2RFOFEXEES. Z0L %,
X=2—12 < x=2-X.

IhE OIRATDHE,
(2—XP—(2—XP—(2—X)—1=0.
< X’-5X24+7X—-1=0.

1 1 1

- —0—a, 2-B, 2y, 7
s, X=2a 22, 27, TEDD _gu—py B-pE-7) E-1C-e)

ZfR RO RET

HD. LiznoT, KD
x3—5x24+7x—1=0.



EFEREFIFREIR YMS

ROBNER L. =1L, B2 (TEROHRERICEAL L.

11

:3 3p _ 11
(1) sin®0 +cos’0 = 16

(90°< 0 <180°) & &, sinf FBLUcosd DIEZE KD L.

(2) JEEEE EIC2 A A=2, 0), B2, 0)23®%. M(x—4?2+(y—3)2=4 kiciPx Lo, AP’+4 BP? 2k
INTT B L5 7R P OFEEFEZRD .

(3) 17555 £ TOEMD LN 1 SEFRILKE EOH— RIZENT, 12807 0— R 1, 2480 n—F
%28 DUFREEC 55 28\ - — R& 558D, ZhbEMICAND. BohE K< EETHD Lo —
BoHL, ZHUCENThHIHE X 275,

(3—1) X =28 L75MkaRkD L.
(3—2) X OHIFHE CEEME) %k k.

[fiEss]
1) H5KK&v
(sin® +cos @ )(sin®@ — sinfcos 6 +c0520)=%
2_
sinf +cosf =t £¥< &, sinfcosf = d 5 ! 2OT

2
t(l—’ 1>—£ e B 24i4+11=0 <> (26—1)(42+2—11)=0

2 ~ 16
1 1435
= If—7, —
t=sinf +cosf = Zsin(0+45°) , W°<O<I80° LV, —1<i<] HOT, ;=%
L7=3->7C, sinf +cosﬁ=%, sinﬁcosﬁ:—% LRBDT, sinf , cosl 1L s D2 &wITFEA
1 3
2__ = 2 __ S
s'—5s—3 0 <= 8s2—4s—3=0
D2 ODEHKFETHD.
FoT, s=1i4ﬂ ED, 90°< 0 <180° & fiFtT
sinf = 1+4ﬁ, cosf = 1_4‘/7,

(2) FHREELLY
ADP24 BP2=20A 2+ OP)=2(4+ 0P

y
L7z43-T, OP BoMiE 725 5 P OREEE £ 2 U LU,
Mofig CLdse C
L7%0T, OP =3, §7bb, 0, P, CHAZONECEf e I:
Wi x, OP [3hivht 5. 4L > B
-2 O 2 4 x

FoT, Zokx

— 3= 12 9 _ 12 9

op_goc_<T,§> - P(T,§>.
(%]

MBS P%A x=4+2c0s0, y=3+2sin6 (0<0 < 2r) LINERF T LT, AP%+ BP? % 0 oL LT
WoTH L.

@)
(B-1) JI—Fo¥EL, AT



EFEREFIFREIR YMS

55(1+ 55)

1+2+3+---+55=T($5z>
ThY, 28 LS — FIZAET 28 Kb DT, Kb HRER AX=28) I,
28 1
PX=28) =715 =55
— 2
3-2)
X=k (k=1,2,-,55) LAnfRPX="F) %
k k k
AX =k =137 55 ~ 551455  55-28

5
LT, kB X ORFEHE BX) 1

S v S, k1 &, 1 55.56-111 111 _
BX)=% k- PX=k)=2 k5555 = 5538 2 ¥ = 55.28 5§~ 3 o

k=1




EFEREFIFREIR YMS

ROBENCEZ L =0, (1), (2) HEROHEREEMICEAL &,
. sin2bx R
) Hm—oey k0L

(2) %3 OERICNEET D E OO ARk .
(3) xyFH ETx=0, y<0 DL X

S"<1—|t|)dtgo
y
BT (x, y) DIHET DS R L.
[fiFzi]
sin55x sin5x \2 o5
& TS LLUCE S S —1m< 5 > _L1B g5
vo0 1—cosx ~ .9 l—cosx ~ . 1l—cosx 1 ~ 7
oz oxr 2

@ BOBLHLEMROKEHIC TS LEBRORS Ex (0<a<3) LTBE, TN
KON, =T HOERLE b <>
32— 22 =/9—x?

Liiio T, EFREOHEE Vi) 1
Vix)=na(/9— 22 )P - 2x=27(9x — x3)

<Y, Sl
V(%)= 2m(9—3x2) = 6x(/3 +x)(+/3 — x)

x (0) V3 (3)
V'(x) + 0 —
V(x) Vi ANy
EoT, HEELY, ROLEXETr=/3 OLET
N/3)=12/3x.
[ i)
EKHOYZEE y (0<y<3) B &, ERAFEOESE, ZFEHFOEHE LY A

2Ty =29 LY
LietinC, EERIREOMRE W y) 1
Wy)=7ny%-2/9— y? =279y — y® =229 —
(=1, 0<£<9)

s ki S
fl(t)y=18t—32=316—t)

£ (0) 6 9)

J'(t) + 0] —

S / \

EkoT, WEELY, A1), ThbL, Wy OFKEZTti=6 < y=/6 OL&T
W(J/6)=2x/f6) =12/3 .

W(y)=2n/ y"(9— »?)
22T, 2>0, 9—32>0 THEHND, FHINEE SR EHOBRIZ LY

2 2 _ y2
Yty '22(9 y)gs/yz,yz_z(g_yz)




EFEREFIFREIR YMS

< O-y)S > =108
L7235,
W(y)<2rx-/108 =12,/3 x.
SEBRER Y SEODI,
¥2=29-yY) = »*=6
ThoHnb, y=/6 DLW y) OFKI12/3 .

x (o x _ 270 2 x_ yz x2
3) Sy(1—|t|)dt_gy(1+t) dt+80(1—t)dt_[t+71+[t—7}0_—y—7+x—7.
gx(1—|t|)dth(7)):é<
y
y2 x2

£oT, (1, ) OIHET DHA R RT B L,
FHH ORGSRy L 72D, 12120, BEREET.

)

(1) I3ZERI BN B3 2 BRI Chh o 72, ik & L7z <7pv. Q) IR BE AR TE D0 iioiiz
WEThH-T. BIETH 2-1) 2 &> TNEL.

(%05)
WP B Gl 577, (3) SRR E L 2 BT, THRLTHELTHENE =5 ThD.
(505)

WTRSHIRECH o7, (2) IZTRERDFIFTE 2 LR REE - LIRLHE, AVIZENSTONDTES ). fhkx
RFETHRS ZENTE DRMEROT, AHEDERPEEZMETH -T2 FA 5.

(%05)

WTRBHIREChH o7, TEICHREZED, TEhXEhbE L Le< R,

FE MBI TH Y, FEN O BOHETH 7. MOREIZH KON R—F—365% HiEThHAD.

XIWIHEEESHRTE2HEARE | ses380NSIcET35Ma 1 YMSB03-3370-0410 £ T

& 03-3370-0410 e = 0120-146-156
SI05R 8~208F +EWH YMS X c ﬂ- SR 9~218 +ERA
https://yms.ne.jp/

https://www.mebio.co.jp/
RREEARK4LAK 1-37-14 KIRAPRXAE2-3-12N)VY + 7 X




